

### Tatimi në pronë është i rëndësishëm

Të hyrat nga tatimi në pronë janë shumë të rëndësishme për komunën tuaj! Nëse të gjithë paguajnë tatimin në pronë, do të ketë më shumë buxhet për investime që përmirësojnë kualitetin e jetës në komunitetin tuaj!

### Porez na imovinu je važno

Prihodi od poreza na imovinu su veoma važni za vašu opštinu! Ako svi plate porez na imovinu, biće više budžeta za investicije koje poboljšavaju kvalitet života u vašoj zajednici!

### Mal vergisi önemlidir

Mal vergisinden elde edilen gelirler belediyeniz için çok önemlidir! Eğer herkes mal vergisini öderse, belediyenizde hayat kalitesini artıracak (düzeltecek) yatırımlar için daha fazla bütçe olacaktır!



REPUBLIKA E KOSOVËS  
REPUBLIKA KOSOVO / REPUBLIC OF KOSOVO

QEVERIA E KOSOVËS  
VLADA KOSOVO / GOVERNMENT OF KOSOVO

Ministria e Ekonomisë dhe Financave  
Ministarstvo za Privredu i Finansije  
Ministry of Economy and Finance



Ky dokument është financuar nga SIDA. Sida jo domosdoshmërisht ndan mendimin për opinionet e shprehura në këtë dokument. Përgjegjësia për përmbajtjen e këtij dokumenti mbetet tërësisht mbi autorin.

Ovaj dokument je finansiran od SIDA. Sida obavezno ne deli mišljenje izraženo u ovom dokumentu. Odgovornost za sadržaj ovog dokumenta ostaje u potpunosti na autora.

Bu evrak SIDA tarafından maliye edilmiştir. SIDA mecburi olmadan bu evrakla ilgili ortaya atılan düşünceleri paylaşmaktadır. Bu evrakın içerik sorumluluğu tamamen yazarna aittir.

## I drejtë?

## Pravedno?

## Haklı?



## Mi želimo da od sada pravo da radimo!

Vrednost vaše imovine određuje porez na imovinu koji treba da platite. Porez na imovinu treba da bude fer ako kvalitetni atributi kuće se ogledaju u poreskoj vrednosti.

Dakle, opštine u saradnji sa Ministarstvom Privrede i Finansija (MPF) će ponovo anketirati sve nekretnine na Kosovu da se utvrdi nova vrednost poreza. U novoj anketi spoljni kvalitet izgradnje će se uzeti u obzir.

### Anketiranje

Ponovno anketiranje će početi u septembru 2009, a biće završeno u toku 2010. Ova brošura će biti distribuirana u vašoj imovini neposredno pre anketiranja u vašoj zoni.

Od sada, poreska vrednost će se uticati od primarnog korišćenja, površine i lokacije

objekta. Osim toga, će biti uzeti u obzir kvalitet gradnje. Za ovu svrhu, tokom ove periode, prikupljene informacije će biti kao što sledi:

- Osnovni materijal za izgradnju
- Materijal za fasadu
- Vrsta krova
- Materijal za krov
- Status izgradnje
- Pristup u vašoj imovini

Osoblje koji će anketirati ne treba imati pristupa u unutrašnje prostorije vaše zgrade. Svi podaci biće prikupljeni preko spoljne inspekcije, fotografisanja i merenja objekta spolja.

Anketno osoblje će imati identifikacionu karticu da bi se proverila njihova pozicija.

U web sajt MPF-a, [www.mfe-ks.org](http://www.mfe-ks.org), možete naći više informacija o ovoj anketi. Takođe,

možete naći korisne informacije o porezu na imovinu.

### Porez na imovinu

Nova poreska vrednost koja se očekuje da se odredi biće osnova poreza na imovinu koji treba da se plati za 2011 godinu.

Za više informacije trazite u [www.mfe-ks.org](http://www.mfe-ks.org) klikni Departament Poreza na Imovinu ili kontaktiraj opštinsku kancelariju za porez na imovinu.